

СПИСЪК

На членовете на Настоятелството и Проверителната комисия при НЧ"Елин Пелин 1930" с. Подайва

Членове на Настоятелството са :

- 1.Ружди Селим Мемиш-председател**
- 2.Зикри Ахмед Халил-член**
- 3.Байсе Метин Сюлейман -член**
- 4.Заид Осман Кадир-член**
- 5.Емин Шабан Емин-член**

Членове на Проверителната комисия са:

- 1.Неджатин Кямил Джемаил -председател на Проверителната комисия**
- 2.Джемил Кямил Селим-член**
- 3.Ерхан Кабил Наим-член**



ГОДИШЕН ПЛАН 2022г.

За дейността на Народно читалище „Елин Пелин 1930 ” с. Подайва, общ.
Исперих за 2022г.

През годината читалището да организира и провежда богато културно-просветна масова работа. Да се увеличи броят на читателите. Да се организират вечери на бележити дати и годишнини.

ЯНУАРИ- „Бабин ден”-празник

ФЕФРУАРИ- „Песен за вино и любов” –празник

МАРТ- Ден на самодееца-празнична среща с самодейци- Осмомартенско тържество-Световен ден на приказката-съвместно с ДГ”Радост”

АПРИЛ- Седмица на книгата-колективно четене на любими произведения – Великден-презентация на празника

МАЙ-участие в прегледа на любителското художествено творчество- 24май

ЮНИ-Посрещане на участниците в похода „По стъпките на Таньо войвода” 142 години от раждането на Елин Пелин – четене на приказки с децата от селото

ЮЛИ- 77 години от смъртта на Никола Вапцаров- 182 години от раждането на Васил Левски

АВГУСТ-платен годишен отпуск

СЕПТЕМВРИ-откриване на учебната година с децата от селото

ОКТОМВРИ- ден на възрастните хора-празник

НОЕМВРИ –ден на Народните будители –изложба на книги, посветени на писатели и творци.Ден на християнското семейство-мероприятие

ДЕКЕМВРИ-Празнична Коледна вечер



ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

За дейността и работата на Народно читалище „Елин Пелин 1930” с. Подайва, общ. Исперих, обл. Разград, за периода 01.01.2021г.-31.12.2021г.

Уважаеми
Дами и господа,

Българското читалище е традиционно самоуправляващо се културно-просветно сдружение със статут на юридическо лице. В неговата дейност участват всички физически лица без оглед на ограничения на възраст и пол, политически и религиозни възгледи и етническо самосъзнание. Нашето читалище е културната институция на селото, задоволяваща културните потребности и разнообразяваща ежедневието на населението.

Н.Ч. ”ЕЛИН ПЕЛИН 1930” в с. Подайва обслужва културно-информационните нужди на населението. Дейността му се изразява в предоставяне на библиотечни материали, организиране на културни мероприятия, отбелязване на бележити дати, годишнини, честване на традиционни местни обичаи. През отчетния период спрямо приетия годишен план, са изпълнени следните дейности;

Вече стана традиция да организираме и чествуваме деня на родилната помощ /бабин ден/. Чествуваме деня на лозаря и същевременно и св. Валентин. Не пропускаме да уважим и празника на жените 8-ми март. Посрещаме Първа пролет, боядисваме яйца за Великден. Чествуваме Деня на славянската писменост и култура. Заедно с кметството организираме традиционен молебен за дъжд. Не пропускаме и Рамазан байрам и Курбан байрам. Организираме и младежка дискотека и площадно веселие по-случай Нова година. Отбелязваме бележити дати и годишнини на наши и световноизвестни писатели.

Днес ние оставаме единствената обществена институция, безплатна, демократична, достъпна, отворена за всички. Читалищното настоятелство прави всичко възможно за поддържането на читалищната сграда и читалищния фонд.

